

Torino, lì 21/09/2012

Ai soggetti interessati

Prot. n. 11462

**Oggetto:** Gara europea per la fornitura di materiale di medicazione tradizionale e servizi connessi per le Aziende del Servizio Sanitario Regionale di cui all'art. 3 comma 1 lettera a) L.R. 19/2007 (gara 6-2012) . Bando di gara n. 2012/S 164-272492 del 28/08/2012

### **AVVISO DI RETTIFICA BANDO DI GARA**

A parziale rettifica del bando di gara relativo alla procedura in oggetto pubblicato da SCR Piemonte S.p.a. sulla G.U.U.E. il 28/08/2012 e sulla GURI n. 101 del 31/08/2012, a seguito del riscontro di alcune indicazioni errate su Bando, Disciplinare di gara e relativi allegati e della necessità di apportare, a seguito della segnalazione in fase di risposta ai chiarimenti, alcune modifiche/precisazioni ai suddetti documenti di gara, si dispone:

la **PROROGA** dei seguenti termini indicati nel bando di gara (G.U.R.I. e G.U.C.E.) e negli atti di gara:

- 1) al punto **IV.3.4) Bando di gara Termine per il ricevimenti delle offerte:** la data "8/10/2012 Ora: 12:00" è sostituita dalla seguente "31/10/2012 Ora 12:00".
- 2) Al **punto VI.3) Informazioni complementari:** il punto 9) va sostituito con la seguente dicitura "Informazioni e chiarimenti sugli atti di gara possono essere richiesti esclusivamente a mezzo fax e posta elettronica all'attenzione del responsabile del procedimento, al numero/indirizzo di cui al punto I.1, entro e non oltre il termine delle ore 12:00 del giorno 22.10.2012. I chiarimenti e/o le rettifiche agli atti di gara verranno pubblicati in formato elettronico sul sito di cui al punto I.1.. entro 6 giorni dal termine della scadenza di presentazione delle offerte

Le modifiche di cui sopra devono considerarsi apportate anche nei relativi richiami presenti nel Disciplinare di gara e nei suoi allegati, ove pertanto dovranno essere considerate le date come sopra corrette.

Di seguito si riportano le corrette indicazioni da recepire nei documenti di gara:

**Nel Capitolato tecnico – par. 4.1.3 - LOTTI 8-10-14-15 e 23, si precisa quanto segue:**

**anziché**

- "[...] confezionate in doppia busta, con apertura peel-open, con doppia etichetta rimovibile, riportante: n. di lotto, n. di pezzi contenuti nella confezione, misure, scadenza. Entrambe le

etichette vanno apposte sulla prima busta, lato esterno. Le due etichette non devono avere misura superiore a 2 x 4 cm circa. [...]

**leggasi**

- “[...] saranno ammessi i confezionamenti che prevedono:
  - entrambe le etichette sulla busta interna
  - entrambe le etichette sulla busta esterna
  - una etichetta sul lato esterno della busta interna ed una etichetta sul lato esterno della busta esterna;

La confezione dovrà prevedere 2 etichette di cui almeno una di dimensione massima non superiore a 4 x 6 cm circa; per la seconda etichetta non si prevedono limiti di dimensione. [...]

\*\*\*\*\*

**Nel Capitolato tecnico – par. 4.1.3 – LOTTO 11 si precisa quanto segue:**

**anziché**

- “filo di bario in cotone, non gommato, saldamente intessuto in ogni strato della trama e privo di lattice”

**leggasi**

- “filo di bario in cotone, non gommato, saldamente intessuto in ogni strato della trama e privo di lattice; verranno accettate altresì compresse laparatomiche di garze non sterili con placca radiopaca cucita”

\*\*\*\*\*

**Nel Capitolato tecnico – par. 4.1.3 – LOTTO 13 si precisa quanto segue:**

**anziché**

- “tamponi morbidi di forma sferica, con elastico, confezionati con un unico segmento di garza ripiegato in modo da formare un batuffolo”

**leggasi**

- tamponi morbidi di forma sferica, con elastico, confezionati con un unico segmento di garza ripiegato in modo da formare un batuffolo o senza elastico, purchè tenuti in forma da apposita piegatura che ne eviti il disfacimento.

\*\*\*\*\*

**Nel Capitolato tecnico – par. 4.1.3 – LOTTO 18, si precisa quanto segue:**

**anziché**

- “confezionamento: in confezione singola con materiale idoneo (carta resistente e perfettamente sigillata, con elevata impermeabilità in modo da garantire una costante concentrazione di iodoformio nel tempo). Deve essere presente anche una ulteriore protezione con involucro di carta scura atta ad assicurare la stabilità dello iodoformio (doppio incarto)”.

**leggasi**

- voce a) confezionamento: in confezione singola con materiale idoneo (carta resistente e perfettamente sigillata, con elevata impermeabilità in modo da garantire una costante concentrazione di iodoformio nel tempo). Deve essere presente anche una ulteriore protezione con involucro di carta scura atta ad assicurare la stabilità dello iodoformio (doppio incarto);
- voce b) confezione singola in astuccio di cartone con foro di distribuzione avvolto in cellophane termosigillato;
- voci c) e d) confezione singola in carta medica termosigillata inserita in astuccio di cartone (singolo).

\*\*\*\*\*

**Nel Capitolato tecnico – par. 4.2.3 – LOTTO 24, si precisa quanto segue:**

**anziché**

“titolo 12/10”

**leggasi**

“voci a) e b): titolo di 12/10; voci c),d),e) e f): titolo di 12/8”.

\*\*\*\*\*

**Nell’ “Allegato 1) “Tabella Prodotti” LOTTO 5 – colonna campionatura - voce c), si precisa quanto segue:**

**anziché**

“1 busta da 25 compresse”

**leggasi**

“1 scatola/astuccio”

\*\*\*\*\*

**Nel Capitolato tecnico – par. 4.2.3 – LOTTO 30, si precisa quanto segue:**

**anziché**

“confezionamento: max 25 m in tensione”

**leggasi**

“voci a) - f): max 50 m in tensione; voci g) – m): max 25 m in tensione”

\*\*\*\*\*

**Nel Capitolato tecnico – par. 4.4.3 – LOTTO 67, si precisa quanto segue:**

**anziché**

“radiotrasparente, sterilizzabile”

**leggasi**

“radiotrasparente, preferibilmente sterilizzabile”

\*\*\*\*\*

**Nell' "Allegato 2) "Griglia di valutazione" LOTTI 40 e 41 – criterio di valutazione "Qualità del prodotto", si precisa quanto segue:**

**anziché**

**"Caratteristiche strutturali della benda (composizione, elasticità)"**

**leggasi**

**"Caratteristiche strutturali della benda (composizione in fibre naturali, maggiore elasticità)"**

\*\*\*\*\*

**Nell' "Allegato 2) "Griglia di valutazione" LOTTI 42, 43 e 44 – criterio di valutazione "Qualità del prodotto", si precisa quanto segue:**

**anziché**

**"Caratteristiche strutturali della benda (composizione, elasticità)"**

**leggasi**

**"Caratteristiche strutturali della benda (composizione, elasticità; composizione in fibre naturali e maggiore elasticità per i lotti 42 e 43)"**

Quant'altro stabilito nel Bando di gara, nel Disciplinare di gara e relativi allegati resta fermo ed invariato.

L'avviso di rettifica è stato spedito alla G.U.U.E. in data 21/09/2012.

Il Responsabile del Procedimento

Ing. Adriano Leli

*(firmato in originale)*